

Várpalotán járt a Petőfi előtt tisztelgő kulturális zarándoklat

Petőfi Sándor Szeget szeggel című, 1843 áprilisában Pusztapalotán íródott versének zenés átirata is felcsendült a 200 éve született nagy költőnk előtt tisztelgő kulturális zarándoklat várpalotai állomásán, hétfőn délután a Thury-várban.

A Petőfi 200 emlékévk alkal- mából a Dunántúlt átszelő, nagy költőnk egykori gyalog- útját bejáró zarándoklatot szervezett több intézménnyel összefogva a Krúdy Gyula Városi Könyvtár. A hatnapos túra hétfőn délelőtt Székesfe- hérvárról indult, majd Várpa- lota érintésével Veszprémen

összesen 17 települést érint- ve. A zarándoklat főszerep- löje *Móricz Hetény*, a pápai református gimnázium 16 éves diákja, aki Petőfi Sán- dort megismerésítve ha- lad végig azon az útvonalon, amelyen költőnk 1839-ben, ugyancsak 16 évesen végig- gyalogolt. Minden állomáson

zarándokokat – mondta el az indulás előtt kérdésünkre *Budai László*.
A főszervező Krúdy Gyula Városi Könyvtár vezetőjétől megtudtuk, nem véletlen, hogy a fenti útvonalon halad a zarándoklat.

– Könczöl Imre, Székesfe- hérvár, majd Várpalota le- gendás könyvtárigazgatója Petőfi Sándor születésének 150. évfordulójára egy kis könyvecskét adott ki a kuta- tásairól, amely szerint ez a legvalószínűbb útvonal, amit a 16 éves költő gyalog- szerral megtett a székesfe- hérvári Salkovics Mihály rokonától Veszprém várme- gyén át az Ostffyasszonyfán lakó Salkovics Péter roko- náig – mondta el Budai László.

Várpalotára hétfőn dél- után értek a résztvevők, a Thury-vár udvarán *Campar- nari-Talabér Márta*, Várpa- lota polgármestere fogadta Móricz Hetényt és kísérfőjét, majd bejegyzést tett az „uta- zó” könyvbe, kiemelve váro-



Campanari-Talabér Márta, Várpalota polgármestere fogadta a zarándoklat résztvevőit, majd bejegyzést tett a vándorkönyvbe sunk és Petőfi Sándor kap- csolódási pontjait.

ricz Hetény a Nemzeti dal- ta első a várudvaron.

A folytatásban kulturális műsort is hallhattak a meg- jelentek. A Koffer Band a be- vezetőben említett, egy kör- vezetős esetet feldolgozó, Szeged szeggel című költe- ményének zenei feldolgozá- sát játszotta el, *Erdődíj Magya* (Kit feledni vágytam), *Erdélyi Tibor* (Földszedtem sátorfám) és *Pócsit József* (János vitéz) Petőfi-verseket szavaltak, *Tóth Göndöcs Il- dikó* sajtát, a zarándoklatra írt versét (Petőfi úján) sza- valta el, míg a költőt megsze- mélyesítő gimnazista, Mó- szonyfára.



Budai László, a városi könyvtár vezetője, mellette a Petőfit meg- személyesítő Móricz Hetény, háttérben a Koffer Band

és Pápan át érnek szombatra a résztvevők a Vas vármegyei Ostffyasszonyfára.

– A 130 kilométeres utat majd másnap útfára enged- hat nap alatt tesszük meg, jük „Petőfi Sándort” és a

felkeressük a Petőfi-kultusz helyi emlékeit, ott ünnepi műsorral megemlékezünk.